
 

a Soit XENA K On a

tr Xt E X A A X A x Arla

par linéarité
HLX et b Al

b Analyse On suppose que X AIX A D

Alan en prenant la trace

UC X 1 threat A B

Si t A 1 alus tr x IIII
et donc X B IIII A

Si telA 1 et fr B 0

X n'existe pas

Si ta A 1 et t B 0 l'égalité ci avait ne

donnepas d'information

On a X B AA où de IK

Remarque L'ensemble B Vert A B IA REIK est

le translaté de la droite vectorielle engendréeparA siAtol



Synthèse

Si t.LA 1 X B IIIA satisfait

Xt A x A B

donc c'est l'uniquesoluté S B III A
Si t A 1 et te B 0

Il n'y a pas de soluté S

Si tu A 1 et tr Bt O

Pone X B A A I Elk on a

X tra A B AA LEE REÇUA
B

donc X est soluté de l'équato

S B Veet Al



Complément L'application re Maliki Mukul

X to X takla

est un endomorphisme de Mulk donc l'équation à

résoudre qui s'écrit u X B est une équation

linéaire L'ensemble de ses solution est de la forme

X Vertu s'ilexile une solut i Xa


